



ЛИЧЕН ОТЧЕТ
на студента относно задължителния стаж

Данни за студента	
Име и фамилия	
Факултетен №	
Данни за организацията-работодател	
Наименование	
ЕИК	
Данни за ментора	
Име и фамилия	
Длъжност	
Данни за задължителния стаж	
Позиция	

Организация-работодател	Описание на студента (Моля, направете кратко описание на организацията-работодател и на заеманата от Вас позиция)
Описание на дейността на организацията.	<i>Структура на организацията, мисия, предмет на дейност, брой служители...</i>
Описание на заеманата позиция	<i>Посочват се основните дейности и задачи, които студента е изпълнявал по време на стажа. При възможност се предоставя длъжностна характеристика на заеманата позиция.</i>

Компетенции	Описание на студента (Моля, опишете в свободен текст, по какъв начин и до каква степен успяхте да развие съответните компетенции в работна среда)
Комуникация	<i>Например, посредством: официално представяне на данни/информация пред вътрешни/външни за организацията страни; писмена комуникация; споделяне на информация/знание/опит по професионални въпроси; участие във водене на преговори; проявяване на уважение спрямо различните мнения и др.</i>
Работа в екип	<i>Например, посредством: участие в работни екипи; оказване и получаване на подкрепа от другите членове на екипа; приоритизиране на задачите с оглед тяхното изпълнение в рамките на поставените крайни срокове; създаване на отношения на сътрудничество с другите членове на екипа; професионална етика и др.</i>
Създаване на стойност за организацията-работодател	<i>Например, посредством: разбиране на визията за развитие и нуждите на организацията-работодател; активно търсене на възможности за принос към целите на организацията и постигнати резултати; демонстриране на умения за</i>



УНИВЕРСИТЕТ ЗА НАЦИОНАЛНО И СВЕТОВНО СТОПАНСТВО
Катедра „ИНФОРМАТИКА“

Образец 5.5

	<i>самостоятелна работа, съпричастност и изпълнение на различни дейности в рамките на поставените срокове; предварителна подготовка за изпълнение на задачите; демонстриране на желание за продължаващо учене и др.</i>
Вземане на решения	<i>Например, посредством: акумулиране на данни с оглед подпомагане процеса на вземане на решения; анализ на данни от различни източници с цел прогнозиране; използване на софтуерни продукти за анализ и представяне на данни (напр. Excel, PowerPoint, SPSS и др.); оценка на надеждността на данните и др.</i>
Специфични професионални компетенции	<i>Например: кои професионални знания/умения (с оглед конкретната изучавана специалност) оценявате като ключови за успеха в съответната професионална област; кои университетски дисциплини подпомогнаха развитието на тези знания/умения; какви допълнителни знания/умения следва да развитие с оглед Вашата успешна професионална реализация и др.</i>

Студент (подпис)	
Дата на изготвяне	